

• СПОРТИВНАЯ СРЕДА •

Победители определены

Весь учебный год в школах города шли соревнования за самый спортивный класс. В них участвовали учащиеся с третьей по двадцатую классы. Всего в соревновании участвовало более 1000 команд из разных малых и больших. Вот почему из прошедших недавно финальных городских соревнований, выступали команды пятых, шестых, седьмых и восемьми классов.

Все команды построились на торжественный парад на городской площади у памятника В. И. Ленину. Главный судья соревнований Николай Иванович Кондаков доложил секретаря горкома комсомола Веру Николаевне Голубевой о торжественном начале соревнований. С приветствиями и поздравлениями к ребятам выступил В. И. Голубев — зам. главы Л. А. Чистякова. Проследившим победителям — представителям школ № 9 и № 16 было предоставлено почечное право возложить цветы к памятнику В. И. Ленину. Звучал гимнад и под звуки поклонных барабанов участники направлялись на стадион «Красное знамя».

В первый же день после стрельбы из pneumaticального оружия, подыгивания и отжимания лидерство захватил 5-й класс школы № 16. Второе место, без сомнения, уверенно занимали вторым и третьим места. Победителями отдельных видов находились представители школ № 2, 12, 16.

В итоге трехдневной борьбы победителями стали ученики 5-й класса школы № 10 (классный руководитель В. М. Бигноград), физрук класса Андрей Трубников. Большой вклад в победу класса внесли Олег Севастянов, Дима Трошин, Оля Белущева, Наташа Антонова, Марина Шлезингер, Люда Пугачева и другие.

Классу-победителю вручили переходящий кубок горкома комсомола и Почетная грамота, а также предоставлено право защищать спортивную честь города на аналогичных областных соревнованиях. За второе и третье места почетными грамотами награждены 6-й класс школы № 9 и 7-й класс школы № 14.

Несколько слов о итогах соревнований. Очень правильно сделали организаторы соревнования, что в конце они были собраны все команды школ для обсуждения итогов. Вполне справедливы были вопросы, что многие команды не имели единой спортивной базы, для торжественного парада, за исключением школы № 10, половина не была оформлена. К сожалению, на этих крупных соревнованиях отсутствовали старшие пионервожатые, в частности, школ № 15, № 14, № 9.

Ряд преподавателей высказался за изменение системы отчётов, дав возможность лучшим спортсменам принести классу их баскетбол. Но стоит ли это делать, если есть виды о соревнованиях, в которых спортсмены не могут показать свои силы? Может получиться 7-8 спортивных соревнований выходит в победители далеко не спортивный класс. Думается, пытливая система отчётов вполне соответствует духу соревнований.

Б. СЕРГЕЕВ.

Большой успех

Подведены итоги в с. Владимира проходившего первенства области по баскетболу среди юношей ДСШ. На эти соревнования было приглашено и команда девочек из средней школы № 2 с. Г. Г. класс. Они уверенно одержали все семь встреч и заняли в стиле чемпионами области.

А. СТЕПАНОВ.

Спортивный вечер

В клубе им. Ленина поселка Уречье прошел спортивный вечер, на котором были подведены итоги заволжской зимней спартакиады и поставлены задачи на предстоящий летний спортивный сезон. Состоилась награждение лучших спортсменов, общественников.

В конце вечера был показан интересный спортивный кинофильм.

В. САНАКИИ,

преподаватель Совета ДСО.

Вошли в полуфинал

Продолжаются игры по футболу на кубок Гусь-Хрустального района.

На двух футбольных межрайонных полях в селе стеклозавода им. Володарского со счетом 6:1.

А. ШИРШИН.

Земанская ССР. Третий этап у рыбаков на кубок «Лиду калуру». (Фотохроника ТАСС).

Телевидение

25 МАЯ 9.00—Новости. 9.10 — Гимнастика. 9.30 — «Творчество юных». 10.00 — «Спроси себя». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 11.05 — «Клуб киноискусства». 14.00—«Кинопоказ изображений». 14.30—«Приключения Альбера». Премьера документального фильма. 14.55 — «Основы советского здравоохранения». 15.25 — «Станционный мастер». Телевизионный художественный фильм. 16.30—«Наши сыновья». 17.00—Концерт. 17.15

— «Отзовитесь, горячими!». 18.00—«Кино». 18.15 — «Ходят слухи...» под энтузиазмом. 18.25 — Трилогия «Спортлото». 18.35 — «Ф-я студии». 19.35 — Президентский международный теннисный турнир. Финал. «Блеск и искра кутизации». Франция. 3-я серия. 21.00 — «Время». 21.30—Концерт. 9.10 — «Гимнастика». 9.00 — Новости. 9.15 — «Балет». 9.30 — «Он, герой», горячими. 10.15 — Играет народная артистка Грузии Гульнара Гомиашвили. 10.45 — «Наша любовь». Грузия. 19.45 — «Твой труд — твой совет». Кинопрограмма. 14.00—«Гусь-Хрустальный». 15.00 — В. Маковский. «Как живут с живыми». 15.45—«Решения ХХV съезда КПСС — выполнены». 16.00—Концерт. 17.15 — «Кино». в трех сериях. 18.00—Новости. 18.15 — «Ле-инский университет». 18.45 — А. Ахматова. Сюита из баллад. 19.00 — «Сны до Луны». Кинопрограмма. 19.25—Президентский международный художественный теннисный турнир. Финал. «Блеск и искра кутизации». Франция. 4-я серия. 21.00 — «Спортлото». 21.30 — Концерт. 18.00—«Кино». 18.30 — Рассказ Гамзатова в концертной студии Останкино.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

ТОВАРИЩИ ПОНУПЛЮДИН

Гусь-Хрустальный этот провинциальный город не заслуживает сдачи будто и блоков из под сонов и всей склочки из под сонов и склонов купола. Стеллажи принимаются всеми приемными пунктами и производственными магазинами города.

1—2.

Гусевскому крестьянству завод требует рабочие (музыкальные)

Следующий раз в отдел кадров требуется рабочие из под сонов и склонов купола. Стеллажи принимаются всеми приемными пунктами и производственными магазинами города.

3—4.

Гостиные «Мещерские зори» на постоянную работу требуются.

Горячие, уборщицы, швеи, повара, премиальные отпуска администраторы.

Оплатят согласно штатному расписанию. Обращаться в отдел по труду и социальной защите или в отдел по труду и социальной защите в котельный цех, кухня, буфетчики, уборщицы производственных помещений (железные), стекольщики, обработка стекла.

Собираются в отдел кадров или в отдел по труду и социальной защите при горисполкоме.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

ТМАЗ-БЛЭК — это универсальный центрифугальный горизонтальный упаровщик.

Центрифугальный горизонтальный упаровщик универсальный. Его можно приобрести в магазине «Химторгварда» Гусь-Хрустального города в любом месте.

Магазин расположен в торговом ряду, работает с 10 до 18 часов, выходной воскресенье.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМУ ХЛЕБОВЫХНИАТУ

на работу требуются: пекари, пекарши, кондитеры, упаковщики-перевозчики готовой продукции, машинисты пруфера (система «пальцы сделаны»).

В отдел газового механизма: токарь (варила 150—150 руб.), листогиб (варила 110—120 рублей), электрик.

Продается лодка по ул. Т. Г. М. 105. Обращаться: ул. Интернациональная, д. 40 а, к. 70.

Вправдано слабокомпенсированное колесничество станицы Гусь-Хрустальный. Бетонного моста, деревянного моста, моста «Березка» за участие в оказании помощи в погорах моего дорогого мужа Сухована Михаила Осиповича.

Жена.

КИНО

ВИНОТЕАТР «АЛМАЗ» 25 мая новый спектакль «Художественный фильм «Колыбельная для музыканта». Спектакль на сцене театра «Березка» — за участие в оказании помощи в погорах моего дорогого мужа Сухована Михаила Осиповича.

Сеанс: 17.15, 20 час.

НАШ АДРЕС:

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 16. ТЕЛЕФОНЫ: редактора, 29-16; зам. редактора 39-32, ответственный секретарь 38-57; отделы: промышленного 28-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии 34-55, инженер 28-43.

Гусь-Хрустальная типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Владимирского областного исполнительного комитета. Тираж 21800, объем 1 п. л. № 11032 Заказ 2714.